

防汛队伍奋战一线

城区局部积水全部消退

本报讯(记者 任晓明)8月10日从市市政公共设施建设管理中心了解到,至10日15时10分,我市道路积水已全部消退。记者发稿时,全市道路运行情况正常,主次干道无积水。

面对强降雨,市市政公共设施建设管理中心组建了524人、134台机具设备的防汛抢险队伍,并针对今年

防汛的整体情况,对城区的易积水地段进行提前分析研判,对77条通道,特别对3条长大通道、61处易积水点作为重点值守路段,提前安排人员、车辆、设备到各易积水点值守。由于雨势急、持续时间长,我市南内环西街大王路口、滨河西路九院沙河下穿通道、解放路双塔西街

口、大同路钢企加油站附近、学府街太榆路口、坞城南路南中环口、新建南路康乐街口、大同路赵庄附近、解放路南内环街口、兴华街千峰北路口、长风西街新晋祠路口等处出现积水。防汛抢险人员对进水口、检查井的杂物进行清捞;对积水较深路段,采用“龙吸水”水泵等设备进行抽排

降水。同时,市市政公共设施建设管理中心积极协调池渠、泵站等部门进行抽排。经全力抢排,积水快速消退。

市市政公共设施建设管理中心防汛抢险队伍将继续坚守一线,加强巡查值守,实时调度抢排,保障城市排涝安全。

暖心 “当家人”连夜巡查居民房屋



尹慧(右)冒雨排查平房安全。

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 马姗姗 文/摄)“周师傅,今天下雨,房子没什么问题吧?”8月9日的一场大雨,牵动着老军营街道桃南二社区主任尹慧的心,她连夜在康乐片区对平房区域开展安全巡查。

8月9日白天,我市普降大雨。到了夜间,雨势更烈。担心居民安危,当天晚上下班后,尹慧顾不上吃饭,赶到康乐片区巡查。提醒居民注意安全,叮嘱他们遇到问题一定要及时联系社

区。哪儿容易积水、哪儿下水不太通畅,她都了如指掌。有的居民院落正在施工,有大坑,她提醒居民及时疏通下水,注意设置围挡,以免发生安全事故。

康乐片区位于桃园南路和新建南路之间,几栋平房年久失修,存在一定安全隐患。每次下大雨,尹慧就和同事一起挨家挨户到居民家里看看。

当天夜里,直到走访完全部平房区域,尹慧这才放心地离开。

雨天快递不停歇

本报讯(记者 李涛 通讯员 杨惠斌)“雨天路上不好走,慢一点”“天气不好,可以改天再送”8月10日上午,山西顺丰的快递小哥李易寰冒雨送件,在与收件人提前电话联系时,听到了很多让人暖心的话语。这几天,我市连续降雨,快递企业积极调整揽收及派送路线、调配人员及车辆,全力为市民及时派送。与此同时,市民的一份份理解和支持,也让快递小哥在阴雨天收获了感动。

10日9时,山西顺丰速运万象营业点内如往日一样忙碌,分拣、装车,各种快件将快递车塞得满满当当。记者注意到,为了避免快件受潮或被雨水淋湿,对于所投递的包裹,快递小哥会分类进行防水处理。其中,所

市民送上暖心话

要投递的文件类快件,要在包装袋外面再套一个防水袋。装有易受潮物品的纸箱外面,要包裹一层保鲜膜。而且,市民寄件时还可主动要求网点提供防水包装。

“根据气象预报,已提前为全体一线快递员发放雨披、雨衣,在人员和车辆等方面进行了储备,保证随时有备用车辆待命,保障人、货安全。”山西顺丰的相关负责人表示,在快递落地后的车辆运输、中转、分拨等内部可调控的环节,加快了转运速度,确保一份份快件的安全送达,市民大可放心。

这几天,不少市民为风雨中奔跑的快递小哥点赞。市民王女士说:“道路湿滑,快递员们很辛苦,即便服务有啥瑕疵,我们也应多体谅。”

雨天醉驾骑摩托

本报讯(记者 杨沫 通讯员 王必祥)下雨天,男子酒后驾驶摩托车,不想被冒雨执勤的交警抓个正着。8月9日,交警小店一大队查处一起醉驾摩托车案。

8月9日,我市普降大雨,气温骤降。为预防和减少道路交通事故,交警小店一大队持续加大对酒驾醉驾等严重交通违法行为的查处力度。当晚10时30分许,二中队民警在长治路龙城大街桥下冒雨执勤时,一辆由北向南行驶的二轮摩托车突然急刹折返,

不想仍然被查获

行驶轨迹异常可疑。后方警戒民警拦截检查,驾驶人王某华呼气式酒精检测值为123mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。随后,驾驶人王某华被民警带往医院进行抽血检测。

交警提示,酒后驾车容易出现精神不集中的问题,雨天极易造成车辆轮胎抓地力下降、制动性能减弱,尤其是摩托车胎面窄,属于“肉包铁”,发生交通事故的概率更高、危险也更大,广大驾驶人切勿存在侥幸心理,不要酒后驾车。

我市紧急处置突发隐患80余起

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张启亮)8月9日夜间开始,太原市区迎来新一轮强降雨,给城市设施的正常运行带来不同程度的影响。按照市城管局的部署,市城管指挥中心发挥网格化管理优势,组织信息采集员巡查发现雨情突发隐患,及时采集上报树木倒伏、井盖移位等突发隐患80余起,并通过城市运行管理服务平台协调责任单位迅速处置,避免因雨情引发次生灾害。

强对流天气带来频繁降雨,土壤含水量增加,地表松软,导致枝繁叶茂的行道树

倾倒,阻碍城市道路通行,影响市民出行安全。为此,市城管指挥中心信息采集员加强雨情隐患巡查,发现行道树枝权断枝、根基松动倒伏等险情时,在第一时间采集上报:新建路水西关段、九院沙河北沿岸行道树枝权折断,新兰路南翟段行道树倒伏,给过往行人带来隐患;该中心协调责任单位清理后,恢复道路通行;滨河东河南内环段、后王街行道树倾斜,该中心协调园林绿化部门扶正加固……

低洼地段排水管网承受水压大,冲顶井盖导致个别

井盖移位,给道路安全通行带来隐患。信息采集员冒雨巡查发现,学府街机动车道、水西关街桃园北路口、水西门街南海街口、龙堡街、解放南路体育馆段、二营盘街体育馆路口、寇庄北街大华南区宿舍门口、龙城大街辅路井盖移位,敦化北路西巷口井盖破损……信息采集员果断采取应急防范措施,摆放隔离墩、警示标志,提醒行人车辆注意安全绕行。井盖移位等信息通过城管平台,迅速落实到责任单位,由其安装加固井盖,保障市民出行“脚底下的安全”。

连续降雨天 注意出行安全

本报讯(记者 杨沫 通讯员 郭红元)8月10日,省公安厅交管局发布雨天出行提示,提醒广大驾驶人安全出行。

低速缓慢行车,保持合理车距。雨中行车应保持直线和低速行驶,特别是在高速公路上一定要和前车保持安全车距,勿跟大货车。

保持良好视野。雨天开车要及时打开雨刷器,天气昏暗时还应开启近光灯和防雾灯。如果前挡风玻璃有霜,需开冷气;后挡风玻璃有霜气,则要打开后挡风玻璃加热器。

正确应对车轮侧滑。雨中行车时,如果前轮侧滑,应将方向朝相反方向转动;如果后轮侧滑,要将方向朝侧滑一侧转动。

遇积水路段缓慢行进。驾驶员应放慢车速观察路况,再决定是否继续前行。如果积水超过车轮高度一半以上,最好不要继续前行。如果车辆在水中被熄火,就不要再打火了。

不宜加速超车。雨中行车,绝不可因前车速度慢而加速超车。高速公路上车速相对高,司机视角窄,加上路面湿滑,强行越线超车时,稍动方向很容易车轮打滑与其他车辆发生剐蹭。

切勿冒险行驶。驾车途中遇到暴雨能见度太低时,不要冒险行驶,应及时停车并打开示宽灯,高速路中应尽快驶进服务区或驶离高速公路。

禁止频繁躲闪。雨天行车切忌频繁避让路面积水,泥坑。

古交市西曲街道

拉紧防汛网 绷紧防汛弦

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 赵雅瑞)为防范连续降雨可能诱发的积涝灾害,8月10日,古交市西曲街道迅速行动,对辖区内老旧房屋、独居老人、留守儿童、残疾人住房安全等展开全面排查,绷紧汛期安全弦,切实保障人民群众生命财产安全。

为及时有效地防御连续

降水引发的积涝、山洪、山体滑坡等次生灾害,西曲街道及各村居,党员带头,网格管理,分片负责,密切关注天气、雨情变化,对辖区内排水沟、地下排水口、低洼路段等重点区域进行巡视,同时,组织受威胁群众转移避险,做到应撤必撤、应撤早撤、应撤尽撤,并及时做好隐患台账登记,做到

“早发现、早预防、早处置”。面对当前天气情况,街道各村居还利用大喇叭、微信群等形式及时传达天气变化,在醒目区域张贴防汛避险通知,提醒群众关注汛情,向群众宣传防灾减灾的相关知识,使防汛灾害常识铭记于心,增强防汛安全防范意识和自救能力。

付个运费驼奶送到家

感谢广大新老客户长期对益生菌驼奶粉的支持与厚爱,为树立品牌的良好口碑,原价398元/罐的高品质益生菌驼奶今天只要付个运费,2大罐益生菌驼奶粉送到家,欢迎品尝。

为什么中老年人一定要多喝驼奶?

骆驼奶高钙,饱和脂肪酸低,富含多种维生素和微量元素。骆驼初乳富含免疫球蛋白、乳铁传递蛋白和溶菌酶抗微生物因子等活性成分,

是保障小骆驼在沙漠恶劣环境生存下来的因素。驼初乳营养丰富,易吸收,特别适合中老年人长期饮用。你出运费,我送驼奶!本次活动发货工作已外包顺丰快递,运费包含全国云仓储、包装、人工、保价快递费需要自理(合计99元,一份2大罐,每罐300克)内蒙古瑞峰乳业有限公司 广告

全国统一申领热线:400-078-7568